



# PÁLYÁZAT

Külügyi Mentorkoordinátor pozíció betöltésére

Tóth Katalin Zsófia

2022.09.09

## Bemutakozás

Tóth Katalin Zsófia vagyok, 1996-ban születtem Budapesten, azóta is itt élek. Német kéttannyelvű nemzetiségi általános iskolába jártam, amit egy francia-magyar kéttannyelvű közgazdasági szakközépiskola követett és itt tettem le a francia kéttannyelvű érettségimet (BGSZC Hunfalvy János Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum). Ezt követte a Budapesti Gazdasági Egyetem angol nyelvű nemzetközi gazdálkodás szakja, ezt egy év után otthagytam mivel rájöttem, hogy nekem más az utam. Közben dolgoztam, elvégeztem egy OKJ-s vegyésztechnikai képzést, amivel lehetőségem volt több laborban is dolgozni. Jelenleg harmadéves biológia szakos hallgató vagyok és TDK munkát végzek a Kísérleti Orvostudományi Kutató intézetben. Az idei a második évem képviselőként a Küldöttgyűlésben, január óta a szociális ösztöndíj bírálói brigádjának lelkes tagja, és előző tanévben volt szerencsém a Mentorprogramban részt venni, aminek hála a gólyatáborban egy biológia-földrajz/földtudomány csapatot mentoráltam.

## Motiváció

Szüleim óvodás korom óta törekedtek arra, hogy minél több nyelven beszéljek és minél több kultúrát ismerjek meg. Nekik hála rengeteg cserediákprogramban vettem részt pl.: Svájcban, Franciaországban, Németországban, Ausztriában és Lengyelországban. Vegyésztechnikai képzésem alatt pedig sikerült kijutnom Erasmus programmal Ciprusra is.

Pont ezért tudom milyen érzés belepottyanni egy idegen ország kultúrájába, társadalmába, oktatásába és sokszor ismeretlen nyelvébe. Ismerem a hétköznapi problémákat, például mikor el sem tudod olvasni a feliratokat (Ciprus), amikor 10 idegen emberrel kell együtt élned, ahol mind más-más kultúrából jöttetek különböző családi háttérrel. Amikor egy szimpla gyógyszerári kiruccanás vagy kórházi ellátás igénylése is problémát okoz. Az előző külügyi mentorkoordinatorral, Ádám Rozáliával beszélgetve tapasztalatait azt mutatták, hogy a diákoknak a túlélésben kell segíteni. Volt már rá példa, hogy probléma akadt a postai ügyintézővel, illetve elloptott/elhagyott tárgyak körüli adminisztrációval. Mivel nem volt olyan magyar diák/szervezet, akinek ilyenkor szólni lehet, egy egyetemi oktató karolta fel a bajba jutott diákot. Szeretnék kiépíteni egy olyan rendszert, ahol konkrét ügyekben tudnánk segítséget nyújtani nekik, amennyiben ez a hatáskörünkön kívül esik el irányítani az őket a megfelelő intézmény/személy felé.

## Terveim és elképzeléseim

- Fontos lenne, angol nevet adni a rendszernek, így a külföldi tanulók számára is érhető és használható lesz. Egyik ötletem: "Mentoring for International Students" röviden MIS. Megválasztásom esetén azon leszek, hogy a szervezet célját és értékrendjét tükröző logó is készüljön.
- Beszéltem Pádár Kittivel, a rendezvényekért felelős referenssel is, aki rámutatott arra a problémára, hogy a külföldi diákok hiányoznak az általánosan meghirdetett programokról. Ennek az első oka az, hogy nincsenek angol nyelvű tájékoztatók a posztok és eseményleírások alatt. Továbbá felajánlotta esetleges segítségét nekem programszervezéssel kapcsolatban a későbbiekben. Szeretném, ha diákoknak lehetősége lenne szervezett városnézésre, múzeumra, pubquiz stb. Ezekhez igénybe lehetne venni a kisrendezvényekre igényelhető pályázati alapot, és ezt felhasználva akár elvinni őket vidéki kirándulásra is.

- Felvettem a kapcsolatot Horváth Matilda kommunikációs referenssel és Szász Boglárka főszerkesztővel, akik felajánlották segítségüket nekem abban, hogy maga a Mentorprogram, célja, illetve felvételi periódusa reklámozva legyen, ezáltal még több hallgatót tudjon elérjen, külföldit és magyart egyaránt.
- Ádám Rozália több embert is megkeresett például az ESN-től és a Stipendium Hungaricumból. Az ő tapasztalataik szerint jó felvételi eljárásnak bizonyult az angol motivációs levél, illetve szóbeli kombináció. Ezután, reményeim szerint a kiválasztott mentorok kapnának lehetőséget, hogy részt vegyenek a játéknapon, illetve érzékenyítésen az aktuális mentorkoordinátor által vezetett mentorprogramban. Úgy hiszem, ezek a foglalkozások és beszélgetések hozzásegítik ahhoz a mentorokat, hogy minél empátikusabban, magasabb színvonalon végezzék feladataikat. Ezt a szándékomat már jeleztem a Mentorkoordinátornak, és megválasztásom esetén, remélem lesz lehetőség az együttműködésre.

A kiválasztott mentoroknak természetesen külön nekik szóló Külügyi Mentor Napot is terveznék tartani angolul, ahol lehetőség lenne csapatépítésre, szakmai fejlődéshez, illetve átvinnénk azokat a kérdéseket és problémákat, amik a leggyakrabban felléphetnek.

- Szintén felvettem a kapcsolatot a szakterületi koordinátorokkal. A tapasztalatuk azt mutatja, hogy nem kapnak megkereséseket a külföldi hallgatóktól. Novák Zsófia külügyi referenssel beszélgetve rá kellett jönnünk, hogy a diákok nincsenek tájékoztatva arról, hogy milyen érdekképviseleti lehetőségeik vannak. Az egyik legfőbb probléma az, hogy az ELTE TTK HÖK oldala csak magyar nyelvű, így, még ha eszébe is jut a hallgatóknak a: "Student Union of Eötvös Loránd University Faculty of Science" sajnos nem fogja tudni megtalálni azt a tisztségviselőt, akitől segítséget kérhet.
- Tervezem az elődöm által megkezdett Mentorkisokost megírását folytatni, illetve megválasztásom esetén, a többi kar külügyi mentorkoordinátorával egyeztetni, és február-március környékén pedig elindítani a felvételi procedúrát.
- Egyeztettem az ESN TTK-s koordinátorával, akivel arról beszélünk, hogy a két rendszer, hogy tudná segíteni egymást a jövőben úgy, hogy minél többet tudjunk segíteni a külföldi hallgatóknak.

Összefoglalva, szeretném, ha a Külügyi Mentorrendszer egyaránt töltené be a magyar Mentorrendszer szerepét a külföldieknek, mint csapatépítő programok szervezője, irányítója, illetve személyi segítőként a könnyítené meg a kulturális és nyelvi akadályok áthidalását.

Kiemelném, hogy ez a rendszer még tervezés alatt áll, jó lenne, ha egy olyan szervezetet tudnánk felépíteni a képviselők és tisztségviselők és diákok segítségével, ami segíteni tudja majd az arra rászoruló hallgatókat, és közösséget nyújtana az azt keresőknek.

Szeretném megköszönni a segítséget a fentebb említett személyeknek, amennyiben elolvastad a pályázatom és kérdésed/észrevételed van, ne félj felkeresni.

Tóth Katalin Zsófia  
[katazstth@student.elte.hu](mailto:katazstth@student.elte.hu)  
 30/3235599

*Budapest, 2022.09.09*